
 
 

ДОВІДКА 
про результати службової діяльності Робочого апарату  

Укрбюро Інтерполу у 2014 році 
 

Упродовж 2014 року Робочим апаратом Укрбюро Інтерполу відповідно до 
визначених завдань і функцій здійснювалися заходи щодо забезпечення 
міжнародного співробітництва правоохоронних органів України каналами 
Інтерполу та Європолу за такими основними напрямами, як – от: 

міжнародний розшук, екстрадиція, передача, ідентифікація підозрюваних, 
засуджених, безвісти зниклих та інших осіб; 

супроводження розслідувань у кримінальних правопорушеннях; 
безпека міжнародних масових заходів; 
удосконалення організаційних, технологічних, аналітичних, юридичних 

засад та механізмів. 
Усього опрацьовано 37 420 звернень, у тому числі 16 214 звернень від 

правоохоронних органів України та 21 206 звернень правоохоронних органів 
іноземних держав. 

Упродовж звітного періоду з використанням каналів Інтерполу встановлено 
місцезнаходження 163 осіб, підозрюваних або засуджених за вчинення злочинів, у 
тому числі: 

119 осіб, які розшукувалися правоохоронними органами України, 
установлено на території зарубіжних країн, зокрема в Росії  (33), Італії (14),     
Чехії, Німеччині та Іспанії (по 7), Грузії (6), Польщі (5), Молдові та Азербайджані 
(по 4), Білорусі, Португалії, Ізраїлі та Греції (по 3), Франції, Великобританії, 
Словенії, Румунії, Латвії та США (по 2), Литві, Угорщині, Ірландії, Німеччині, 
ОАЕ, Нігерії, Сербії та на Кіпрі (по 1); 

44 особи, які розшукувалися правоохоронними органами інших держав, 
зокрема Росії (12), Білорусі (5), Молдови та Чехії (по 4), Франції, Польщі, 
Азербайджану, Литви та Грузії (по 2), Ізраїлю, Ірану, Румунії, Словаччини, 
Туреччини, Іспанії, Вірменії, Словенії та Угорщини (по 1), Установлено в Україні. 

За безпосередньої участі Укрбюро Інтерполу здійснено екстрадицію в 
Україну 25 осіб, у тому числі з Італії (8 осіб), Угорщини (3), Грузії, Португалії, 
Німеччини та Азербайджану (по 2), Хорватії, Росії, Казахстану, Іспанії, Греції та 
Франції (по 1), а також забезпечено екстрадицію 8 осіб з України до Узбекистану 
та Литви (по 2 особи), В’єтнаму, Грузії, Казахстану та Франції (по 1). Зі США та 
Швеції було депортовано 2 осіб, розшукуваних за вчинення злочинів на території 
України. 

На території України встановлено місцезнаходження 14 осіб, які 
розшукувались як безвісти зниклі правоохоронними органами іноземних держав, 
а саме: Білорусі – 4, Польщі – 3, Росії, Греції, Туреччини, Аргентини, Чехії, 
Німеччини та Джибуті – по 1.  

На території зарубіжних країн установлено місцезнаходження 8 осіб, які 
розшукувалися правоохоронними органами України як зниклі безвісти, зокрема: в 
Польщі (2), Росії, Іспанії, Бельгії, Італії, Норвегії та США (по 1). 



Здійснено передачу з України до Греції для відбування покарання 
3 громадян указаної держави, засуджених в Україні, та 2 громадян України, 
засуджених у Казахстані, для відбування покарання в Україні. 

На даний час у міжнародному розшуку перебувають 1 094 особи, яким 
оголошено про підозру та обрано запобіжний захід взяття під варту, 
установлюється місцезнаходження 76 правопорушників, а також 63 особи, які 
вважаються зниклими безвісти. 

Упродовж звітного періоду встановлено 130 викрадених транспортних 
засобів, у тому числі: 

113 транспортних засобів, що розшукувалися правоохоронними органами 
іноземних країн, а саме Італії (47), Німеччини (14), Чехії (9), Росії (8), Польщі (7), 
Іспанії та Данії (по 6), Словаччини (3), Боснії і Герцеговини, Бельгії, Туреччини та 
Угорщини (по 2), Болгарії, Великої Британії, Швеції, Словенії та Лівану (по 1), 
установлено в Україні; 

17 транспортних засобів, викрадених в Україні, установлено за кордоном. 
Установлено 6 фактів можливої фальсифікації при здійсненні 

зовнішньоекономічної діяльності. Забезпечено обмін інформацією щодо безпеки 
71 міжнародного заходу, на території зарубіжних країн, а також 34 міжнародних 
заходів, які відбулися на території України. 

Здійснено 903 перевірки громадян іноземних держав – кандидатів на 
усиновлення дітей, що є громадянами України. 

Починаючи з липня 2014 року, підрозділами Укрбюро Інтерполу разом з 
іншими підрозділами Міністерства внутрішніх справ України, органами 
державної влади та місцевого самоврядування здійснено значний обсяг заходів 
щодо надання сприяння в розслідуванні причин та обставин катастрофи літака 
рейсу МН17 у Донецькій області. Серед таких заходів – організація та 
забезпечення роботи міжнародної групи експертів з ідентифікації жертв 
катастрофи, а також координація та супроводження транспортування територією 
України (Донецька, Запорізька, Дніпропетровська, Харківська, Полтавська, 
Київська, Житомирська, Рівненська та Львівська області) уламків літака для їх 
подальшого експертного дослідження в Нідерландах.  
 

Удосконалення роботи, прийняті управлінські рішення. 
Протягом звітного періоду з метою врегулювання окремих питань 

службової діяльності Робочого апарату Укрбюро Інтерполу в підрозділі видано  
56 наказів організаційно-розпорядчого змісту. 
 

Стан роботи зі зверненнями громадян та народних депутатів України. 
Упродовж звітного періоду було розглянуто 6 депутатських звернень 

народних депутатів України, 108 звернень громадян, 9 запитів про надання 
публічної інформації, 93 адвокатських запити, 8 запитів ЗМІ, 1 повідомлення, яке 
надійшло на гарячу телефонну лінію, та 4 повідомлення, що надійшли в гарячу 
електронну скриньку Інтерполу. Терміни розгляду звернень не порушувалися.  

Аналітична діяльність. 
Підготовлено та надіслано до структурних підрозділів апарату Міністерства 

внутрішніх справ України 2 аналітичні матеріали, зокрема:  



інформацію за 2013 рік щодо іноземців-педофілів направлено до УКМСД; 
інформацію щодо підроблення євровалюти (травень-грудень 2013 року) 

направлено до ДДСБЕЗ та ДНДЕКЦ. 
 

Робота з кадрами. Оптимізація організаційно-штатної структури та 
чисельності Робочого апарату Укрбюро Інтерполу. 

Штатна чисельність Укрбюро Інтерполу складає 55 посад, у тому числі  
51 посада начальницького складу, 4 посади державних службовців. Фактична 
чисельність складає 55 осіб, у тому числі 4 жінки, які перебувають у відпустці для 
догляду за дитиною.  

 
 

Національне центральне бюро Інтерполу в Україні


